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26 Mart 1942 tarihinde İstanbul’da doğdu. Orta öğretimini 1953 - 1960 yılları arasında Istanbul, Saint Joseph lisesinde yürüttü. 1965 yılında İstanbul Teknik Üniversitesi İnşaat Fakültesi’nden Yüksek Mühendis ünvanı ile mezun olduktan sonra, Çevre Mühendisliği alanında, 1969 yılında University of California, Berkeley’de Yüksek Lisans, 1971 yılında ise aynı üniversitede doktora eğitimini tamamladı.

1965 yılından beri İTÜ’de görev yapmış olan Prof. Dr. Derin ORHON, 1978 yılında Doçentliğe, 1988 yılında Profesörlüğe yükseltildi. İnşaat Fakültesi Çevre Mühendisliği Bölüm Başkanlığı ve Çevre Bilimleri Anabilim Dalı Başkanlığı’nın yanısıra Çevre ve Şehircilik UYG-AR Merkezi ve Fen Bilimleri Enstitüsü Müdür Yardımcılıkları görevlerini de yürüttü. Ayrıca, 1997-2007 döneminde İnşaat Fakültesi Dekanlığı görevini üstlendi. 2007 yılında  talebi üzerine emekli oldu..
Prof. Dr. Derin ORHON, Çevre Biyoteknolojisi alanındaki bilimsel çalışmaları ile 1998 yılında Mühendislik alanında TÜBİTAK Bilim Ödülünü kazandı. 2000 yılında International Water Association tarafından Samuel H. Jenkins Medal ödülüne layık görüldü. Aynı yıl Türkiye Bilimler Akademisi asli üyeliğine ve 2001 yılında TÜBİTAK Bilim Kurulu üyeliğine seçildi. 2007 yılında  da Scopus/Elsevier bilimsel yayın ödülünü aldı. Prof. Orhon halen Bilim Akademisi’nin asli üyesidir
Prof. Dr. Derin ORHON’un saygın uluslararası dergilerde 300’ün üzerinde bilimsel makalesi yayınlanmış ve bu yayınlarına aynı kaynaklarda 4000’den fazla atıf almıştır.
Prof. Dr. Derin ORHON uzmanlık alanlarında çok sayıda önemli projeyi yürütmüş ve bilimsel katkısı olmuştur.

Prof.Dr. Derin ORHON Hatice Orhon ile evlidir. Elhan Orhon ve Ferit Orhon’un babası; Lara Orhon, Kaya Orhon ve Selin Orhon’un da büyük babasıdır.

